

Biblia pre všetkých

2015

Odpovede Sk 19, Sk 20**1. Napiš správne odpovede:**

Ako dlho hlásal Pavol v efezskej synagóge?

3 mesiace (Sk19, 8)

Ktorých dvoch učeníkov poslal Pavol do Macedónska, kým on bol v Ázii?

Timoteja a Erasta (Sk 19, 22)

Čo znamená výraz „lámanie chleba“?

slávenie eucharistie (pozn. k Sk 20, 7)

Na aký sviatok chcel byť Pavol v Jeruzaleme po svojej tretej misijnej ceste?

na Turíce (Sk 20, 16)

Čo je agrafon?

nenapísaný výrok, Ježišov výrok, ktorý nie je zachytený, zapísaný v evanjeliách, zachoval sa v ústnom podaní, ako napr.: „Blaženejšie je dávať, ako prijímať“**(Sk 20, 35 + pozn.)****2. Vedomostné**

1. V ktorom meste sa odohrala epizóda s mŕtvym mladíkom Eutychem?

Troada (Sk 20, 6 – 9)

2. Na aký sviatok sa chcel Pavol vrátiť z 3. misijnej cesty do Jeruzalema?

Turíce (Sk 20, 16)**3. Zorad' do správneho poradia (chronologicky) miesta počas 3. misijnej cesty**

Troada, Jeruzalem, Macedónsko, Efez, Milét

[Efez, Macedónsko, Troada, Milét, Jeruzalem]

4. Oprav chyby v texte (chybné slová sú podčiarknuté)

Vy viete, ako som bol s vami celý čas od prvého dňa, čo som vkročil do Ázie ako som slúžil Pánovi so všetkou pokorou v nárekoch (slzách) a skúškach, ktoré na mňa doliehali z úkladov Židov ako som nezanedbal zvestovať vám všetko užitočné a učil som vás verejne i po domoch; ako som zaprisahával Židov aj pohanov (Grékov), že sa majú obrátiť k Bohu a uveriť v nášho Pána Ježiša. A teraz spútaný Duchom idem do Antiochie (Jeruzalema), hoci neviem, čo ma tam čaká. Len Duch Svätý ma vo všetkých mestách uisťuje, že ma očakávajú okovy a súženie. Svoj život si však veľmi necením, len aby som dokončil svoj beh a dielo (službu), ktorú som dostal od Pána Ježiša: svedčiť o evanjeliu Božej milosti. A teraz viem, že už nevidíte moju tvár: nik z vás, medzi ktorými som chodil a ohlasoval kráľovstvo. Preto vám v dnešný deň dosvedčujem, že som nepoškrvnený (čistý) od krvi všetkých, lebo som neušiel bez toho, že by som vám nezvestoval Božiu vôľu celú. Dávajte pozor na seba a na celé stádo, v ktorom vás Duch Svätý poveril (ustanovil) za biskupov, aby ste pásli Božiu Cirkev, ktorú si získal vlastnou krvou. Ja viem, že po mojom odchode vniknú medzi vás draví vlci a nebudú šetriť Cirkev (stádo). Ba aj z vás samých povstanú muži, čo budú prevrátene hovoriť aby strhli učeníkov za sebou. Preto sa modlite (bdejte) a pamätajte, že som tri roky vo dne v noci neprestával so slzami napomínať každého z vás. A teraz vás odporúčam Bohu a slovu jeho milosti: ono má moc budovať a dať dedičstvo medzi všetkými posvätenými. Netúžil som po ničom striebre ani zlate ani odmene (odeve). Sami viete, že tieto ruky vyslúžili všetko, čo som potreboval ja a títo tu so mnou. Vo všetkom som vám ukázal, že treba takto pracovať a ujímať sa slabých a pamätať na slová Pána Ježiša; lebo on povedal: "Blaženejšie je dávať, ako brať (prijímať)."